
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

ПІКОВІТ®
PIKOVIT®

 
Загальна характеристика:
основні фізико-хімічні властивості: таблетки, вкриті оболонкою, червоного, жовтого, зеленого та
оранжевого кольору;
склад: 1 таблетка містить:
ретинолу (вітамін А у вигляді ретинолу пальмітату)     600 МО;
холекальциферолу (вітамін Д3)                                         80 МО;
кислоти аскорбінової (вітамін С)                                      10 мг;
нікотинаміду                                                                        3 мг;
кальцію пантотенату                                                                      1,2 мг;
тіаміну нітрату (вітамін В1)                                                0,25 мг;
рибофлавіну (вітамін В2)                                                    0,3 мг;
піридоксину гідрохлориду (вітамін В6)                            0,3 мг;
ціанокобаламіну (вітамін В12)                                            0,2 мкг;
кислоти фолієвої                                                                 0,04 мг;
кальцію (Са2+, у вигляді кальцію гідрофосфату)             12,5 мг;
фосфору (Р5+, у вигляді кальцію гідрофосфату)              10 мг;
допоміжні речовини: лактози моногідрат,  ароматизатор апельсинова олія,  полісорбат 80, гліцерин,
олія касторова очищена, кислота лимонна безводна, сорбітол, глюкоза рідка, магнію стеарат, капол 600
фарма, парафін рідкий, повідон, агент протипінний, барвник червоний (Е124), титану діоксид (Е171),
барвник оранжевий (Е 110), барвник хіноліновий жовтий (E104), барвник блакитний індиготин
(E132), манітол, сахароза.
 
Форма випуску. Таблетки, вкриті оболонкою.
 
Фармакотерапевтична група. Полівітаміни з мінералами. Код АТС А11А А03.
 
Фармакологічні властивості. Фармакодинаміка. Таблетки Піковіт містять  найважливіші вітаміни у
поєднанні з кальцієм та фосфором, які беруть участь у регуляції багатьох біохімічних процесів в
організмі. Вітаміни групи В (В1, В2, В6), пантотенова кислота та нікотинамід беруть участь у процесах
обміну вуглеводів, білків і жирів, а також вони важливі для функціонування нервової системи. Вітамін
А потрібен для розвитку клітин епітелію та для синтезу зорового пігменту. Вітамін Д регулює
засвоєння кальцію та сприяє належній мінералізації кісток і зубів. Вітамін С контролює всмоктування
заліза та бере участь у багатьох окисно-відновних процесах в організмі. Кальцій і фосфор відіграють
важливу роль у мінералізації кісток і зубів. Іони кальцію активують багато ферментів, беруть участь у
регуляції тонусу серцевого м'яза, у передачі нервових імпульсів і регулюють проникність клітинних
мембран.
Фармакокінетика. Фармакокінетичні параметри для таблеток Піковіт не визначалась.
 
Показання для застосування.
Як профілактичний та лікувальний засіб для дітей:

-          при  зниженому апетиті;
-          при фізичних  і психічних перевантаженнях у школярів;
-          при відставанні у розвитку;
-          як допоміжний засіб при лікуванні антибіотиками;
-          при сезонному дефіциті фруктів та овочів у раціоні.
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Спосіб застосування та дози.
Для профілактики гіповітамінозу: дітям від 4 до 6 років – по 1 таблетці, вкритій оболонкою, 1 – 2 рази
на день; дітям від 7 до 14 років по 1 таблетці, вкритій оболонкою, 2 – 3 рази на день.
Для лікування гіповітамінозу: дітям від 4 до 6 років – по 4 – 5 таблеток на день; дітям від 7 до 14 років
по 5 – 7 таблеток на день.
Таблетки слід розсмоктувати у роті.
При  зниженому апетиті Піковіт рекомендується застосовувати протягом 2 місяців, при інших
показаннях – протягом 1 місяця, курс лікування – 2 – 3 рази на рік.

 
Побічна дія. При застосуванні препарату в рекомендованих дозах побічні ефекти не виникають. У
пацієнтів з підвищеною чутливістю до будь-якого інгредієнта препарату можуть виникати реакції
гіперчутливості, у такому разі прийом таблеток слід припинити.
 
Протипоказання. Підвищена чутливість до будь-якого інгредієнта препарату.  Гіпервітаміноз А і D.
Діти віком до 4 років.
 
Передозування. Тривале застосування високих доз може спричинити гіпервітаміноз А і Д, хоча
ймовірність передозування мінімальна. При передозуванні лікування - симптоматичне.
 
Особливості застосування. Дози вітамінів у складі таблеток Піковіт відповідають потребам організму
дитини.
Пацієнти, хворі на цукровий діабет, можуть застосовувати цей препарат, але вони повинні
враховувати, що у кожній таблетці міститься 0,6 г цукру,  у добовій дозі міститься від 2,4 г до 4,2 г
цукру.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами. Не відома.
 
Умови та термін зберігання. Зберігати при температурі не вище 25оС в захищеному від вологи та
світла місці.  Зберігати в недоступному для дітей місці.
Термін придатності – 3 роки.
 
Умови відпуску. Без рецепта.
 
Упаковка. 30 таблеток, вкритих оболонкою (2 блістери по 15 таблеток червоного, жовтого, зеленого
та оранжевого кольору), у картонній коробці.
 
Виробник. КРКА, д.д., Ново место.
 
Адреса. Шмар’єшка цеста 6, 8501 Ново место, Словенія.
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